

我省七市开展治超行动

车货总重超 55 吨, 禁止上路过桥

□据 新华社

面对超载货车压垮郑州公路桥等恶性超载事件, 从5月11日起, 河南省的郑州、开封、洛阳、许昌、新乡、焦作、平顶山等7市将联合开展治超行动, 全面禁止车货总重超过55吨的超限超载车辆上路过桥行驶。

据了解, 4月9日, 两辆均严重超载的大货车行驶至郑州市中州大道跨京广铁路桥上时发生交通事故, 造成中州大道跨京广铁路桥断行。此事故发生后, 郑州市立即研究制定了治理超限超载的工作方案, 在全市范围内开展专项治超工作。

据悉, 本次由河南省交通运输厅部署的联合治超行动, 重点治理车货总重超过55吨的恶意非法超

限超载车辆, 一旦查到这类车辆, 一律卸载货物、从严从重处罚; 对驾驶违法超限超载车辆驾驶员予以记分处理; 对非法改装的货运车辆, 给予强制拆解, 恢复原状处理; 全面禁止车货总重超过55吨的超限超载车辆上路过桥行驶。

本次联合治超行动, 将强化责任追究机制, 倒查问题发生原因和责任主体, 追究单位主管领导的失察责任。

我省今年直招 700 余名男士官

□据 商都网

4月27日, 省征兵领导小组召开2011年全省征兵“四项工作”部署电视电话会议, 从即日起, 在全省直接招收700余名男士官。

我省今年直招士官政策为: 招收对象全部为大专以上学历程度, 不再招收中专、技校毕业生; 全省直招士官涉及124个专业; 新招收士官全部试行自行到部队报到;

6月底前完成体检、政审、专业审定、定兵、签订协议等工作, 7月25日前完成人员名册和档案材料交接; 今年总部将开展军地院校联合培养和地方院校订单式培养士官试点。

凡未婚、年龄不超过24周岁的普通高校、高级技工(技师)院校毕业生, 普通高校毕业取得中级以上职业资格证书者, 高级技工院校毕业取得高级以上职业资格证书者均可报名。

太极拳拳友相聚陈家沟

□据 人民网

4月的陈家沟, 春暖花开, 来自世界各地的太极拳拳友们相聚在一起, 祭拜一代太极拳宗师陈照丕大师, 切磋太极拳。(如图)

太极拳起源于河南温县陈家沟, 一代宗师陈王庭依据祖传的一百单八式长拳, 结合易经的阴阳五行之理, 参考传统中医学中有关的经络学说及导引、吐纳之术, 发明创造出了一套具有阴阳相合、刚柔相济的拳术, 这就是闻名后世及海内外的太极拳。

陈氏太极拳第十八世传人陈照丕大师, 是陈氏太极承前启后、继往开来的一代宗师。



河南 437 人有望保送上大学

□据 中原网

今年我省拟保送437人上大学, 省招生办公示河南省2011年普通高等学校拟录取的保送生名单, 公示日期为4月26日~5月9日。

今年我省拟保送的这437名学生共分9类, 分别为省级优秀学生; 奥赛全国决赛三等奖(含)以上; 奥赛(数学、物理、化学、生物和信息学)省赛区一等奖; 全国青少年科技创新大赛; 明天小小科学

家; 全国中小学电脑制作活动二等奖(含)以上; 国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥赛获奖; 外国语中学优秀学生; 南开大学数学试点班录取数学联赛获奖。

今年我省共有61人拟保送北大、清华, 其中北大31人, 清华30人。

另外, 拟保送的437人当中, 除了51人被保送至郑州大学、河南财经政法大学、河南农业大学等10所省内高校之外, 其余386人全部拟保送至省外高校。

Advertisement for '八方名品家电' (Bafang Famous Brands Home Appliances) featuring a 'Night Market' event on April 29th. The ad includes promotional text like '满千返百!' (Spend 1000, get 100 back), '决胜5.1' (Winning 5.1), and '全场八折' (80% off). It lists various appliances like air conditioners, refrigerators, and washing machines. There are also details about lotteries and gifts, such as '百分百大抽奖' (100% big lottery) and '循环大抽奖' (Cycling big lottery). The bottom of the ad lists store locations: 八方王城店, 八方纱东店, 八方凯旋路店, 八方青年宫店, and 八方步行街店.